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Depuis 2014, la Sate 86 est dans une

démarche d'amélioration continue dans le

cadre de la certification Qualité CEDRE ISO

9001 (référence dans le secteur de l'Insertion

par l'Activité Economique.)

En tant que partenaire, l'équipe de la SATE

86 souhaite vous associer à sa démarche

qualité et prendre en compte vos

observations afin de satisfaire au mieux vos

attentes.

ANALYSE - ENQUÊTE DE

SATISFACTION 2023



40 clients ont pris le temps de répondre à notre enquête de

satisfaction : Des collectivités, des associations, des

entreprises et des particuliers.
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Comment avez-vous connu la

Sate 86 ? 
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Depuis combien de temps

utilisez-vous les services de la

Sate 86 ? 

Plus de 5 ans
34.1%

Moins d'1 an
24.4%

De 2 à 5 ans
22%

De 1 à 2 ans
19.5%



Pour quel type de mission faites-

vous appel à la Sate 86 ? 
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Connaissez-vous les autres offres

de service de la

 Sate 86 ? 
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*CPI : Contrat de Professionnalisation Inclusion



Pour quelle(s) raison(s) faites-

vous appel aux services de la

Sate 86 ? 
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Êtes-vous satisfaits ? 
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Pensez-vous contribuer à

l'insertion professionnelle des

personnes en mission ? 

OUI
87,5%

NON
12,5%



Si oui, comment ? 
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Mettre en place des formations professionnalisantes

(4,7 % de la masse salariale 2022 pour les salariés en

parcours).

Veiller à présenter chaque nouveau salarié et à

l'accompagner le jour de la mission pour lui expliquer

le travail attendu.

Adapter le profil du salarié mis à disposition en

fonction des compétences recherchées.

À la suite de vos retours, nous retenons 3 axes

d’améliorations : 

 

Nous poursuivons les efforts engagés des années

précédentes. 












Merci à tous les participants

d'avoir pris le temps de répondre

à cette enquête de satisfaction. 


